
  

ЛЕТЊИ КУРС И ФЕСТИВАЛ 2009. 
За децу на распусту 

Посебно прилагођен програм за децу (и родитеље) из ДИЈАСПОРЕ
 

„Изненадили смо се богатством које курс пружа деци, а и одраслима у летњим 
месецима. Овај програм се може упоредити са најбољим програмима у Силиконској 

Долини у Калифорнији, а и са лакоћом их превазићи.“ 
Маја Поповић, некадашњи предавач информатике на New York University, SAD 

 
у сарадњи са: Матицом српском, Градском библиотеком, Музејом града Новог Сада, 
Академијом уметности у Новом Саду, Веслачким клубом „Данубиус“, Институтом за 
виткост „Петар Челик“, Коњичким клубом „Петрас“; ШОСО „Милан Петровић“, Фа-
култетом техничких наука, Правним факултетом и О.Ш. „Иван Гундулић“ поводом 
200-годишњице од оснивања школе. 

 
 

 Курс 1 01.- 10. јул  Курс 2 15. - 29. август   
Групе: 

1.  деца од 6 до 9 год.      2. од 10 до 14 год.         3. од 15 до 18 год.         4. Одрасли  
 

ПРОГРАМ: посебно прилагођен горе наведеним групама. Сваког дана од 8 до 19 
сати, плус припреме и посете концертима. Додатни  програми се могу орга-
низовати по договору. Само излет у Београд није урачунат у основну цену.  

Активности: индивидуалне и групне, по избору – упознавање и обиласци важ-
них културно-уметничких институција: Матица српска, Градска библиотека, 
Музеј града, Академија уметности; глума, свирање клавира, певање, игра – 
кореографија, јахање у Коњичком клубу Петрас, тренинзи у теретани Петра 
Челика, спортско пењање – клуб Адреналин, веслање – клуб Данубиус... 

Радионице, предавања, концерти: виолина – инструмент и упознавање са 
делима за овај инструмент; клавирски дуо –  упознавање са делима за тај са-
став; упознавање са животом и делом Ивана Гундулића;  физичке активности  
и здрава исхрана у свим годинама; дрога и како је избећи; форензичари; пи-
тања сексуалности, симулирана судница; здрав дух побеђује! 

Излети Ковиљ –родна кућа Лазе Костића и Манастир; стазама фрушкогорских 
маратона, манастир Гргетег; гроб Бранка Радичевића; Београд: Бели Двор, 
Народна банка, Музеј Николе Тесле; Ченеј – центар за рехабилитацију од 
зависности „Дом живих“.  

НОВИ САД 
Завршни наступ свих полазника у изабраним активностима и наградни квиз 

знања последњег дана курса. 

Награде победницима: позив најбољој деци у групу Тесларт Таленти; књиге, 
дискови, почасно годишње чланство у библиотеци, веслачком клубу, за одра-
сле: јапанска масажа, ВИП тренинг у теретани, улазнице за концерте или по-
зоришне представе... 

 
Аутор курса: проф. Марина Милић-Апостоловић – пијаниста 
 
Гости курса: доц. Ненад Врбашки – виолина, Петар Челик – легенда боди бил-

динга, Петар Миленковић, шампион у боди билдингу са инвалидитетом, Де-
јан Апостоловић – врхунски заслужни спортиста алпиниста, доц. др Татјана 
Лукић, др Саша Капамаџија, Војкан Зорић – форензичар 

Асистенти: Гордана Буловић– историчар, Тамара Челик – тренер, Студенти 
АУНС, Дамјана Ћук, Ивана Новак и Радослава Воргић 

 
Упис  и  увод  у   курс  1  –  уторак  30. јун  

Упис  и  увод  у  курс  2 – петак  14. август  
Цена курса: 
Јул  

1.    30 €                   2. 40€                3.  55€            4. 55€ 
Август 

1.   35€                     2. 50€                3.  70€                4. 70€                         
 
Попусти:  За две особе из исте породице 10%, за три особе 20% (по особи) 
                  За старе полазнике курса 10% попуста  

 Полазницима из других градова или дијаспоре, Тесларт Културно- 
уметничка установа може дати савет у вези превоза и смештаја. 

 Полазници из  дијаспоре и других градова саветују се да се пријаве  
бар 15 дана уочи курса, како би на време обезбедили места. 

 

Контакт и информације: 
тeslart@eunet.rs 
www.teslart.com 

tel: 00 381 (0) 21 633 7784   00 381 (0) 64 464 9914      
 

уплата: ТЕСЛАРТ ЛЕТЊИ КУРС (1 или 2)  
бр. Рачуна 160-253227-02 


